

Крачковская Наталья

16.10.99.

17

Наталья Крачковская косила красным глазом

Поэтому в комедии «Русский бизнес»

Комс. прабда - ее снимали с другого бока
1999 - 16 окт. - с. 15

Сделать «народный» фильм не просто, а очень просто. Приглашаются актеры, считающиеся любимыми народом, немудреный сюжет обильно сдабривается бородатыми байками и анекдотами - и вперед!

С сегодняшнего дня НТВ в очередной раз начинает показ трилогии о похождениях современных русских мошенников. Каждую субботу нас ждет новая серия о проделках аферистов. Сегодня днем - первый фильм под названием «Русский бизнес».

Главные роли исполняют Михаил Кокшенов, Савелий Крамаров, Семен Фара-да. Среди этой мужской компании на главных ролях одна лада - мадам Грица-чуева кинематографа Наталья Крачков-ская.

- Те съемки мне запоминаются надолго, - рассказывает актриса. - У меня лопнул сосуд, и один глаз был кровавый. Надо отдать должное оператору, который смог сделать так, что никто ничего не заметил: он умудрился меня весь фильм снимать с одного бока.

- Фаина Раневская говорила, что сняться в плохом фильме - все равно что пукнуть в вечность. Эта трилогия, увы, вряд ли войдет в историю кино...

- У нас зависимая профессия, к сожале-



- Кроме шуток: мне не хватает драм и трагедий.

нию. Играешь хорошо, работаешь хорошо, но картина не получается. Печально, что ты никогда не сможешь предсказать заранее, получится фильм или нет. Это как лотерея.

- А бывает, что вы хотели бы переделать, сыграть по-другому свои же роли?

- Ни капли не рисуюсь, скажу: все свое, что я вижу на экране, хочу переделать. Помню, во время съемок «Двенадцати стульев» пришла посмотреть отснятый материал. А потом стала переделывать. Леонид Гайдай, когда это увидел, сказал мне: «Ты не умеешь смотреть незаконченный фильм. Поэтому никогда этого не делай».

- Есть такой стереотип: комедийные актеры в глубине души считают, что на самом деле их стихия - трагедия.

- Я исключения не составляю и полагаю, что могла бы совершенно спокойно быть трагедийной актрисой. Я умею болеть чужой болью. С другой стороны, это чревато. Посмотрите, почти у всех актеров, которые работают с большой самоотдачей, болезни сердца. И я не избежала этого, у меня тоже был инфаркт.

Ольга САПРЫКИНА.